

ЗАВЕТ ЛЕНИНА

Организуем Всесоюзное социалистическое соревнование работников сельского хозяйства за выполнение и перевыполнение пятилетнего плана производства зерна

Обращение колхозников и колхозниц, трактористов и комбайнеров сельскохозяйственной артели „Комсомолец“, Павловского района, Краснодарского края, ко всем работникам сельского хозяйства

Дорогие товарищи! Советское крестьянство вместе со всем народом приступило к выполнению пятилетнего плана восстановления и развития народного хозяйства СССР на 1946—1950 годы.

Новый пятилетний план выдвигает перед нами, колхозниками, перед всеми работниками сельского хозяйства большие задачи. Мы должны полностью восстановить и обеспечить дальнейшее развитие земледелия и животноводства в районах, подвергавшихся немецкой оккупации, превзойти довоенный уровень сельскохозяйственного производства в целом по СССР и всемерно укреплять общественное хозяйство колхозов. Мы должны довести к концу пятилетки годовой сбор зерна до 127 миллионов тонн при среднем урожае зерна по стране 12 центнеров с гектара.

Сознвая необходимость выполнения этих задач, мы призываем всех колхозников и колхозниц, трактористов и комбайнеров, работников и специалистов сельского хозяйства организовать Всесоюзное социалистическое соревнование за досрочное выполнение пятилетнего плана увеличения производства зерна, за выполнение и перевыполнение плана развития сельского хозяйства на 1946 год.

Обращаясь к вам с этим призывом, мы берём на себя по своему колхозу следующие обязательства:

1. Превысить в 1946 году довоенную посевную площадь и в соответствии с введёнными севооборотами посевную площадь зерновых и зернобобовых культур довести к концу пятилетки до 1.746 гектаров

2. Поднять урожайность зерновых

и зернобобовых культур на всей площади колхоза в 1946 году до 18 центнеров и в 1950 году до 25 центнеров в среднем с каждого гектара.

3. Довести валовой сбор зерна по колхозу в 1946 году до 36 тысяч центнеров, а в 1950 году до 43 тысяч центнеров, что превзойдёт наши довоенные валовые сборы на 18 процентов.

4. Каждый год досрочно выполнять зернопоставки государству, сдавая на элеватор высококачественное зерно, полусось вносить плату за работы, произведённые МТС, и своевременно выполнять другие обязательства перед государством. В 1946 году мы сдадим на государственные склады не менее 72 тысяч пудов хлеба хорошего качества.

5. Ежегодно обеспечивать своё общественное хозяйство собственными сортовыми семенами в размере полной потребности, создавать фуражный и другие общественные фонды предусмотренные уставом, и выдать на каждый трудодень в 1946 году 4 килограмма, а в 1950 году 10,5 килограмма зерна, не считая других продуктов и денег.

Все эти обязательства подкрепляем точными, проверенными хозяйственными расчётами. Наш колхоз составил пятилетний план развития своего общественного хозяйства, который помогал нам лучше уснуть свои задачи в новой пятилетке. Мы наметили в плане: значительно повысить культуру земледелия, полностью освоить правильные севообороты с посевами трав и парами, перейти к сплошным сортовым посевам, решительно улучшить качество обработки

почвы и широко применять местные удобрения. Уделив главное внимание увеличению производства зерна, мы в своём пятилетнем плане предусмотрели также рост урожайности и увеличение валовых сборов всех остальных культур, широкое развитие животноводства и других отраслей артельного хозяйства. Мы запланировали построить электростанцию на 300 киловатт, построить кирпичный и выстроить черепичный заводы. Это позволит нам осуществить большое строительство. Мы обеспечим фермы кирпичными постройками, крытыми черепицей, выстроим 3 образцовых жилых стана и 50 кирпичных жилых домов для колхозников. Многоотраслевое хозяйство, в котором ведущее место будет принадлежать зерну, обеспечит дальнейший рост нашего общественного богатства и поможет всем нашим колхозникам снова стать зажиточными.

Наш колхоз, не теряя драгоценного времени, уже включился в борьбу за выполнение и перевыполнение нового пятилетнего плана. Мы своевременно на высоком агротехническом уровне провели весенний сев. Ранние зерновые культуры посеяны в 5 рабочих дней, пропашные — в 8 дней. Все зерновые и зернобобовые культуры, как и все другие культуры, посеяны по лучшим предшественникам, в соответствии с севооборотами. Озимые хлеба на всей площади получили раннее весеннее боронование. Проведена прополка, на полях нет сорняков. Сейчас все наши мысли направлены на то, чтобы вовремя и без потерь убрать урожай. Весь

Обращение обсуждено и принято на общем собрании колхоза.

уборочный инвентарь отремонтирован. Уборку колосовых культур проведём в 12 рабочих дней, пропашных — в 20 рабочих дней.

Займёмся об урожае будущего года, мы 15 мая выполнили план подъёма паров, организуем заботливый уход за парами. Зиблевую пахоту завершим до 20 октября.

Социалистическое соревнование стало в нашем колхозе основным методом работы. Всемерно улучшая организацию труда, укрепляем бригады и звенья, широко внедряем индивидуальную и групповую сделчину, мы организовали соревнование между бригадами, звеньями, соревнование между колхозниками за ежедневное выполнение и перевыполнение норм выработки.

Товарищи колхозники и колхозницы! Товарищи трактористы, комбайнёры, агрономы и механизники, все работники сельского хозяйства! Включайтесь во Всесоюзное социалистическое соревнование за досрочное выполнение нового пятилетнего плана по увеличению производства зерна, за выполнение и перевыполнение плана развития сельского хозяйства на 1946 год. Мобилизуйте все силы на успешное разрешение этих почётных задач.

Да здравствует и процветает наша великая отчизна!

Да здравствует коммунистическая партия большевиков — вдохновитель и организатор наших побед!

Да здравствует великий вождь советского народа товарищ Сталин!

Обращение коллектива Селидовской МТС, Сталинской области УССР ко всем трактористам и трактористкам, комбайнерам и комбайнеркам, бригадирам тракторных бригад, специалистам сельского хозяйства и руководителям машинно-тракторных станций Советского Союза

Дорогие товарищи!

Ныне, когда наша страна под водительством великого Сталина приступила к осуществлению нового пятилетнего плана, перед нами, работниками сельского хозяйства, стоят большие ответственные задачи. В новом пятилетии мы должны добиться подъёма сельского хозяйства и создать в стране обилие основных предметов потребления.

В прошлом году коллектив нашей МТС завоевал первенство во Всесоюзном социалистическом соревновании машинно-тракторных станций. Годовой план тракторных работ был нами выполнен на 174 процента, перевыполнены были и все другие виды работ. На каждый 15-сильный трактор в 1945 году было выработано нами по 887 гектаров в переводе на мякучую пахоту.

Вводившиеся сталинским пятилетним планом, мы, работники Селидовской МТС, добиваемся в нынешнем году ещё больших успехов. Ве-

сенний сев проведён нами в сжатые, лучшие агротехнические сроки. Нынешней весной в каждом колхозе заложены семенники многолетних трав. Уже к 20 мая был выполнен план подъёма чистых паров. Полностью закончен ремонт комбайнов, молотилок и всего уборочного инвентаря. Средняя выработка на один 15-сильный трактор на 10 июня с. г. составила 435 гектаров.

Борясь за выполнение и перевыполнение новой сталинской пятилетки, наш коллектив берёт на себя в 1946 году следующие социалистические обязательства.

1. Добиться среднего урожая зерновых культур по колхозам нашей МТС не менее 100 пудов с гектара.

2. Обеспечить в 1946 году получение сортовых семян зерновых культур и подсолнечника на всю площадь посева 1947 года.

3. Собрать не менее одного центнера семян люцерны с гектара на всей площади семенников этого года

и прошлых лет, чтобы уже в 1947 году все колхозы были обеспечены семенами многолетних трав, необходимых для освоения правильных травяных севооборотов.

4. Довести выработку на один 15-сильный трактор до 1.000 гектаров, перевыполнить план по всем видам тракторных работ, не допуская перерасхода горючего, и обеспечить образцовое состояние тракторов.

5. Убрать без потерь каждый комбайном «Коммунар» за 20 рабочих дней в среднем не менее 250 гектаров.

6. Намолотить каждой молотилкой «МК-1100» не менее 700 тонн зерна за 30 рабочих дней.

7. Держать пары в чистом от сорняков состоянии, провести за лето необходимое количество культиваций.

8. Сев озимых культур на площади 8.170 гектаров закончить до

15 сентября за 16 рабочих дней.

9. Подъём зяби на площади 9.120 гектаров, в том числе 7.000 гектаров тракторами, закончить в лучшие агротехнические сроки.

Дорогие товарищи!

Мы предлагаем организовать Всесоюзное социалистическое соревнование работников машинно-тракторных станций за выполнение и перевыполнение нового пятилетнего плана, за выполнение и перевыполнение плана 1946 года — первого года новой сталинской пятилетки.

Приложим все наши силы, чтобы в ближайшее время создать в нашей стране обилие продуктов сельского хозяйства и сырья для промышленности!

Пусть наша любимая Родина станет ещё богаче и могущественнее!

Да здравствует наш вождь и учитель великий Сталин!

Обращение обсуждено и принято на общем собрании коллектива Селидовской МТС.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА КОМБАЙНЕРОВ БАРОЧАТСКОЙ МТС

В борьбе за досрочное выполнение пятилетнего плана всё шире разрабатывается движение тысячников в Барочатской МТС.

Трактористы МТС неплохо поработали на весеннем севе. Тракторный парк выработал за период весны 11.554 гектара условной пахоты против 8.280 гектаров по плану сэкономив при этом около 14 тонн горючего.

От трактористов не отстают и комбайнёры, из которых многие в период весенне-полевых работ сидели за рулём трактора. Обсуждая обращение работников Селидовской МТС об организации Всесоюзного социалистического соревнования за выполнение и перевыполнение нового пятилетнего плана, комбайнёры дали слово досрочно и с высоким качеством отремонтировать комбайны, быстро и без потерь убрать колосовый урожай. Тут же один за другим они взяли на себя индивидуальные обязательства.

Так, комбайнёр Егор Лештаев в прошлом году комбайном «Сталинец» убрал 545 гектаров и обмолотил хлеба со 112 гектаров, выполнив сезонное задание на 218 процентов. Сейчас он взял обязательство убрать этим же комбайном 1.000 гектаров. Такое же обязательство взял Петр Павлович Воробёв, убравший в 1945 году 504 гектара. Слова у него не расходятся с делом. Перед началом сева он изъявил желание работать на тракторе НАТИ и дал слово выработать за весенний период 200 гектаров. И слово сдержал: выработал за свою смену 241 гектар.

Готовит к уборке урожая свой «Коммунар» Михаил Печерин, да слово убрать им не меньше 700 гектаров. А демобилизованный воин тов. Александров решил убрать таким же комбайном 800 гектаров вызвал на соревнование Печерин.

Обращение селидовцев и принятые на себя обязательства вызвали среди комбайнёров новый трудовой подъём и борьбу за качество ремонта комбайнов.

Г. Князев.

ЗАВЕРШИЛИ СИЛОСОВАНИЕ

Силос — это основной сочный корм для колхозного животноводства. И то хозяйство, которое, наряду с обильным сеном, будет иметь много силоса, может успешно решить задачу увеличения поголовья скота и продуктивности животноводства.

Вот почему заботливые руководители не откладывают силосование, а стремятся сделать эту работу до разгара сенокоса, по-хозяйски используя хороший травостой.

Так, колхоз имени Кагановича (председатель тов. Шерин) привлек на силосование все средства и в течение пяти дней выполнил план, заложив более 90 тонн силоса. Заканчивает закладку силоса колхоз имени 18 партсъезда. При плане 220 тонн заложено около 200 тонн.

VII Сессия Верховного Совета РСФСР

20 июня, в 7 часов вечера, в Кремле, в Большом Кремлевском дворце состоялось открытие VII сессии Верховного Совета РСФСР.

За столом Председателя: Председатель Верховного Совета РСФСР тов. Жданов А. А., заместители Председателя товарищи Тынчеров А. Х., Сырачева М. В., Иванова Н. И., Мавлютова М. З., Табаков Н. Г. и Гидяев С. Н.

Появление в ложах членов Президиума Верховного Совета СССР и членов Правительства Союза ССР, Президиума Верховного Совета РСФСР и членов Правительства РСФСР присутствующие встречают бурной, долго не смолкающей овацией.

Сессию открывает Председатель Верховного Совета РСФСР депутат Жданов А. А.

Товарищ Жданов произносит речь, посвященную памяти Михаила Ивановича Калинина.

«Товарищи депутаты! Недавно наша партия и советский народ потеряли тяжёлую утрату. Смерть вырвала из наших рядов Михаила Ивановича Калинина. Трудно оценить все значение этой утраты.

В лице Михаила Ивановича мы потеряли выдающегося государственного и политического деятеля, одного из основоположников большевистской партии, пламенного борца за освобождение трудящихся из-под ига капитала и одного из самых крупных создателей Советского государства.

Имя Михаила Ивановича Калинина безгранично дорого всем советским людям. Оно особенно близко и дорого великому русскому народу, выдающимся представителем которого был Михаил Иванович.

Много лет Михаил Иванович находился во главе Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета — Верховного органа Российской Советской Республики. Мудрый, сердечный руководитель, неразрывно связанный с трудящимися, пламенный патриот нашей Родины, он свил себе всенародную любовь. Его пример беззаветного служения на роду и глубочайшей преданности Родине всегда будет жить в поколениях и вдохновлять советских людей на самоотверженный труд во имя дальнейшего укрепления Советского государства.

Предлагаю почтить память Михаила Ивановича Калинина вставанием.

Все встают. Товарищ Жданов затем оглашает перечень вопросов, внесенных на рассмотрение VII сессии Верховного Совета РСФСР.

Депутат Пигалев Д. М. предлагает включить внесенные на рассмотрение Верховного Совета РСФСР

вопросы в порядок дня VII сессии Верховного Совета РСФСР. Верховный Совет РСФСР единогласно утверждает следующий порядок дня:

1. Пятилетний план восстановления и развития народного хозяйства РСФСР на 1946—1950 гг.

Вносится Советом Министров РСФСР.

2. Утверждение Государственного бюджета РСФСР на 1946 год и утверждение отчета об исполнении Государственного бюджета РСФСР за 1945 год.

Вносится Советом Министров РСФСР.

3. Утверждение указов Президиума Верховного Совета РСФСР.

Вносится Президиумом Верховного Совета РСФСР.

С докладом по пункту первому порядка дня сессии — о пятилетнем плане восстановления и развития народного хозяйства РСФСР на 1946—1950 гг. выступил председатель Госплана РСФСР тов. Дегтярь Д. Д.

На этом первом заседании Верховного Совета РСФСР закрывается.

На утреннем и вечернем заседаниях Верховного Совета РСФСР 21 июня происходило обсуждение доклада о пятилетнем плане восстановления и развития народного хозяйства РСФСР на 1946—1950 годы.

На утреннем заседании Верховного Совета РСФСР 22 июня закончилось обсуждение доклада о пятилетнем плане восстановления и развития народного хозяйства РСФСР на 1946—1950 годы, и Верховный Совет заслушал заключительное слово докладчика — председателя Госплана РСФСР тов. Д. Д. Дегтяря.

На том же заседании Верховный Совет РСФСР единогласно утвердил закон о пятилетнем плане восстановления и развития народного хозяйства РСФСР на 1946—1950 годы.

После утверждения закона Верховный Совет РСФСР единогласно постановил передать на рассмотрение Совета Министров РСФСР предложения депутатов Верховного Совета РСФСР о «дополнительных ассигнованиях на капитальное строительство, внесенные ими в своих выступлениях на заседаниях Верховного Совета РСФСР.

Затем Верховный Совет РСФСР приступил к обсуждению второго вопроса порядка дня — утверждение государственного бюджета РСФСР на 1946 год и утверждение отчета об исполнении государственного бюджета РСФСР за 1945 год.

С докладом по этому вопросу выступил министр финансов РСФСР тов. А. М. Сафронов, с докладом — председатель Бюджетной комиссии Верховного Совета РСФСР И. А. Власов.

Государственный бюджет РСФСР на 1946 год составлен в сумме 33 млрд 201 миллион рублей — на 22,6 процента больше бюджета 1945 года. Эти средства полностью идут на осуществление плана первого года новой пятилетки.

5 млрд 830 миллионов рублей ассигнуется на финансирование народного хозяйства — на 2 с лишним миллиарда больше, чем в прошлом году. Эти средства обеспечат восстановление и развитие республиканской и местной промышленности, промышленной кооперации, рост всех видов промышленной продукции, в первую очередь товаров широкого потребления и продовольствия.

Один миллиард рублей — значительно больше, чем в предвоенном 1940 году — выделен на ремонт жилищного фонда и благоустройство, на улучшение коммунального хозяйства, то есть по сути дела на удовлетворение насущных нужд трудящихся.

Более двух третей всех средств бюджета — 22 миллиарда рублей — ассигнуется на финансирование социально-культурных мероприятий. Более чем на два миллиарда рублей по сравнению с прошлым годом возрастут расходы на нужды народного просвещения, на 642 миллиона рублей — расходы на содержание детских учреждений, на 123 миллиона рублей — расходы на научные учреждения, почти миллиард рублей — расходы на охрану народного здоровья.

Эти цифры говорят о том, что среди забот большевистской партии и Советского государства одно из первых мест занимает забота о повышении жизненного уровня населения.

Характерной чертой государственного бюджета РСФСР на 1946 год является рост бюджетов автономных республик, краёв и областей. За годы сталинских пятилеток и за время войны бюджеты краёв и областей возросли в 19 раз, а бюджеты автономных республик — в 31 раз. Ныне они приобретают ещё большую самостоятельность, их доходная база ещё больше укрепляется.

На вечернем заседании Верховного Совета РСФСР 22 июня и утреннем заседании 24 июня происходило обсуждение государственного бюджета РСФСР на 1946 год и отчета об исполнении государственного бюджета РСФСР за 1945 год.

25 июня состоялось последнее заседание Верховного Совета РСФСР, на котором Верховный Совет РСФСР утвердил закон о государственном бюджете РСФСР на 1946 год и отчет об исполнении государственного бюджета РСФСР за 1945 год, а также указы Верховного Совета РСФСР. (ТАСС).

Расчет с государством — первостепенная задача

Закон о пятилетнем плане развития и восстановления народного хозяйства страны предусматривает всемерное увеличение производства продуктов питания. Одновременно с ростом производства хлеба, будет непрерывно возрастать производство продуктов животноводства. В 1946 году производство коровьего молока должно превзойти довоенный уровень.

В этом году к обязательным поставкам молока привлечены, кроме колхозов, подсобные и пригородные хозяйства, население городов и рабочих поселков. Сейчас в заготовках молока наступил решающий период, ибо удои в эти дни наиболее высоки. Некоторые колхозы и подсобные хозяйства, учитывая первоочередной

долг — расчет с государством, уже выкачивают план обязательных поставок молока.

Так колхоз «Мунгат» план молокопоставок выполнил на 65 процентов, сдав на одну фуражную корову 275 литров молока. 454 литра молока на одну фуражную корову сдал колхоз «Вторая пятилетка», выполнив план на 69 процентов. Заканчивает молокосдачу колхоз «Ким», сдавший 72 процента к плану.

Наряду с этим многие колхозы до сих пор не сдали и половины того, что с них причитается, а некоторые почти не начали молокосдачу.

Колхоз «Третья пятилетка» из 97 центнеров плана сдал государству только 88 килограммов, или всего

по 9 литров от каждой фуражной коровы. Молоко здесь при покровительстве и даже содействии председателя колхоза Жданова транжирил вправо и налево. На выработку одного килограмма масла Жданов отпускает 35 литров молока. В колхозе «Парижская Коммуна» от 28 дойных коров сдано только 24 центнера. На 5 процентов выполнил план колхоз имени Кирова.

Подобные руководители колхозов, допускающие разбазаривание молока и невыполняющие своих обязательств перед государством, забывают, что расчет с государством — первостепенная задача колхоза.

М. Кудрик, районный министр заготовок.

Сорняки — бич колхозного урожая Очистим поля от сорняков!

С 25 июня начался декадник усиленной прополки посевов

В райкоме ВКП(б) и райисполкоме

Обсудив обращение передовых колхозов Ленинск-Кузнецкого района ко всем колхозам Кемеровской области о проведении декадника по усилению прополки посевов, бюро райкома ВКП(б) и райисполком объявили декадник усиления прополки посевов в колхозах и совхозах с 25 июня по 5 июля.

Райком ВКП(б) и райисполком обязали районный земельный отдел, председателей сельисполкомов, секретарей первичных парторганизаций, директоров МТС и совхозов, председателей колхозов, руководителей предприятий и учреждений обсудить на общих собраниях колхозников,

рабочих и служащих итоги весеннего сева и обратиться колхозов Ленинск-Кузнецкого района по уходу за посевами.

В период декадника на прополку посевов необходимо привлечь все взрослое население и подростков колхозов, рабочих и служащих совхозов, учреждений и предприятий района. Для обеспечения высокой производительности и хорошего качества работ все занятые на прополке должны быть организованы в звенья с закреплением за ними участков и доведены к каждому работающему индивидуального задания.

ИХ ПОЛЯ БУДУТ ЧИСТЫМИ

Трудовым подъемом, подлинной борьбой за высокий урожай отвечают члены колхоза «Гигант», Саралинского сельсовета, на обращение сельхозартеля «Комсомолец» Краснодарского края о борьбе за выполнение и перевыполнение четвертой сталинской пятилетки.

Здесь все болеет душой за то, чтобы хлеба были чисты от сорняков. На прополке ежедневно работает до 50 человек. И уже прополоно 144 гектара пшеницы, 95 гектаров овса и 141 гектар озимой ржи.

Лучше организован труд и выше темпы прополки в первой полеводческой бригаде (бригадир тов. Никола-

енко). Звено тов. Тарасовой выполняет нормы на прополке до 300 процентов. Пример слесарь работ и хорошего качества показывает 25-летняя колхозница Татьяна Ивановна Шенделёва.

75 гектаров посева прополоно в колхозе «Веселый» того же сельсовета. Высокой производительностью выделяется звено девушек-подростков, возглавляемое Валентиной Шенделёвой. При норме 20 соток звено прополывает 30-40 соток. Передовики звена: Митичкина Валентина и Шенделёва Лида.

В. Дёмина.

Механизируют заготовку сена

Больше чем когда-либо, в этом году механизирована заготовка сена в Унгинском совхозе. Полностью подготовлены 10 конных и 2 тракторных сенокосилки. Две тракторных сенокосилки восстанавливаются сверх плана. Изготовлены также два стога метателя, дневная производитель-

ность которых около 50 тонн. Кроме того на уборке сена будут использованы тракторные грабли-волокуши.

Сейчас на всех фермах совхоза усиленными темпами идет закладка силоса.

И. Поздняков.

Получают дополнительную оплату

С желанием и умело ухаживает за свиноматками и приплодом свиноматки свиноводческой фермы колхоза имени Матросова Т. Герасимова. За первое полугодие 1946 года от

восьми свиноматок она получила 76 поросят. В порядке дополнительной оплаты тов. Герасимова получает пять поросят.

Ф. Карташов.

Неорганизованность затягивает электрификацию

За истекшую неделю на линии Тараданово—Навфиллово выкопано 97 котлованов для установки опор. Идет обделка столбов. Заканчивается трассировка линии Долгополово—Борисово.

Бригада в составе 22 человек (бригадир С. Власов) приступила к вылавливанию леса из реки Томь. Кроме того вылавливание леса организовали на своих участках Крапивинский и Змеинский сельсоветы.

Обильный же ход работ вызывает тревогу. Декадник по усилению строительства, можно сказать, сорван. Дополнительных лошадей на вывозку столбов, камня и гравия послали только некоторые колхозы Навфилловского, Банновского и Тарадановского сельсоветов. На вывозке столбов занято всего лишь 25 подвод и на вывозке камня и гравия — 10 подвод. В результате из 600 столбов из Ажендаровской лесодачи вывезено 127. Для строительства подстанции требуется 260 кубометров камня, 120 кубометров гравия и 70 кубо-

метров песка. Подвезено же 50 кубометров.

Причина затягивания работ кроется главным образом в беспечности сельских советов, в отсутствии какого-либо руководства работами со стороны заведующего отделом электрификации при райисполкоме Скуратова. Однако на состоявшемся на днях исполкоме райсовета ни слова не было сказано о ходе электрификации.

В. Якимов.

Ответственный редактор
Н. БЕРСЕНЕВ.

КРАПИВИНСКОЙ МТС

требуются:
плотники и чернорабочие для строительных работ. Работы сдаются аккордно. Оплата по соглашению. Предоставляется трёхразовое питание. Справки в часы занятий в конторе.

Дирекция.